WOJT GMINY

RADOMYSL NAD SANEM Zarzadzenie Nr 28/2016
37-455 Radomysl nad Sanem Waéjta Gminy Radomysl nad Sanem
woj. podkarpackle z dnia 12.05. 2016 r.

>

w sprawie przyznania stypendiow szkolnych.

Na podstawie art. 31 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzadzie gminnym (tekst
jednolity: Dz. U. z 2016r. poz. 446) oraz w powiazaniu z § 2 Uchwaly Rady Gminy Radomysl
nad Sanem zdnia 25 czerwca 2014 roku, Nr XXXV/295/2014 w sprawie uchwalenia

Regulaminu

udziclania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla uczniow

zamieszkatych na terenie Gminy Radomys! nad Sanem

zarzadzam, co nastepuje:

§1

1. Przyznaje w roku szkolnym 2015/2016 stypendium szkolne dla 171 uczniow
w nastepujacych wysokosciach:

a)
b)

kwota podstawowa stypendium dla ucznia wynosi:

100,00zt. miesigcznie x 4 miesigee = 400,00zl.,

kwote podstawowa stypendium podwyzsza si¢ jezeli wrodzinie wystepujg
nastepujace okolicznosci: bezrobocie, niepelnosprawnosé, cigzka lub dlugotrwata
choroba, wielodzietnos¢, alkoholizm, rodzina niepelna. Za kazda okolicznos¢
wystepujaca w rodzinie podwyzsza si¢ stypendium o kwote 20,00z miesigcznie:

- 27 uczniow (przystuguje jedynie kwota podstawowa) x 400,00zt = 10800,00z1.

- wysoko$é¢ stypendium dla 1 ucznia z 1 okolicznoscia wynosi 480,00zl
tj. 20,00zt x 4 miesiace = 80zl +400,00zL (kwota podstawowa) = 480,00zt

(92 uczniow x 20,00z, x 4 miesiace = 7360.00zk. + 36 800,00 kwota podstawowa
= 44 160,00zt.)

- wysoko$¢ stypendium dla 1 ucznia z 2 okoliczno$ciami wynosi 560,00zl ).
40,00zt. x 4 miesigce = 160,00z, + 400,00zt (kwota podstawowa) = 560,00zt.
(37 uczniow x 40,00z, x 4 miesigce = 5 920.00zt. + 14 800,00zt - kwota
podstawowa = 20 720,00zt.)

- wysoko$¢ stypendium dla 1 ucznia z 3 okolicznos$ciami wynosi 640,00zl ).
60,00zL. x 4 miesigce = 240,00z1. + 400,00zt (kwota podstawowa) = 640,00z1.
(13 uczniow x 60,00z1. x 4 miesigce = 3120,00zt. + 5200,00zt. kwota podstawowa
= 8320,00zt.)

- wysokos¢ stypendium dla 1 ucznia z 4 okoliczno$ciami wynosi 720,00z1. t).
80.,00z1. x 4 miesigce = 320,00zt + 400,00zt (kwota podstawowa) = 720,00zt

(2 uczniow x 80,00zL. x 4 miesigce = 640,00z1. + 800,00zt. kwota podstawowa =
1440,00zt.)

2. Przyznaje zasitek szkolny (jednorazowo) dla 6 uczniow w wysokosci 500zt
(6 ucznidw x 500,00zt. = 3000,00zt)

§2

Wyplata stypendium zostanie zrealizowana do 21 czerwca br.

§3 [n

Wykonanie zarzadzenia powierza si¢ Skarbnikowi Gminy. 1 q’_'ﬁ —



